

**3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1.**

**Tel ☎ : 49/411-346; 500-169**

**Adószám: 18417803-1-05**

**Fax ☎ : 0649/500-170**

**Bank Sz.: 55100162-12001462**

### **Jegyzőkönyv**

**Helye:** 3400 Mezőkövesd, Abkarovits Jenő tér 1. szám az egyesület székháza.

1. A szerv neve: (a válasz aláhúzendó)

a. közgyűlés      **b. vezetőség**      c. kuratórium      d. egyéb:

2. Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra): **2018. Szeptember 05.-én szerda 08 óra 30 perc**

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: (Közgyűlés esetén ezt a pontot nem kötelező kitölteni, ha helyette külön jelenléti ívet csatol!)

4. Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két jegyzőkönyv hitelesítőt választanak.

Az ülést megnyitja **Bukta László** egyesület elnöke és egyben kéri, az elnökségi ülés megjelent tagjait válassza meg levezető elnöknek vagy tegye meg javaslatát a levezető elnök személyére. Más személyre javaslat nem érkezett, szavazást kér.

### **V-1/2018.(IX.05.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az elnökségi ülés levezető elnökének: **Bukta Lászlót**

Levezető elnök neve: **Bukta László**

Jegyzőkönyvvezető neve: **Lázár Szilárd**

Levezető elnök köszönti a megjelenteket, a határozatképesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel megállapítja:

**Jelen vannak:** 7 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tag

3 fő meghívott

11 fő szavazati joggal rendelkező vezetőségi tagból 7 fő jelen van. *A határozatképességhez szükséges 50 %+ 1 fő jelen van. Ez esetben a vezetőségi tagok 70 %-a részt vesz az ülésen.*

Megállapítást nyert, hogy az **ülés**/közgyűlés (a válasz aláhúzendó)

**a. határozatképes**

b. nem határozatképes

**Bukta László elnök:** Nagy szeretettel köszönti a vezetőségi ülés valamennyi résztvevőjét. Az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Jegyzőkönyv vezetőnek **Lázár Szilárdot**, jegyzőkönyv hitelesítőkné pedig **Panyi Tündét** és **Márkus Mária Noémit**.

### **V-2/2018.(IX.05.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta a levezetőelnök által javasolt jegyzőkönyvvezetőt, **Lázár Szilárdot** és két jegyzőkönyv hitelesítőt: **Panyi Tündét** és **Márkus Mária Noémit**

**Bukta László elnök:** Ismerteti a napirendi pontokat, amit minden érintett megkapott postán

#### **Napirendi pontok**

1. Tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történetéről  
Ea.: **Bukta László elnök**
2. Tájékoztató a klubok szekciók-Reuma, Sclerosis Multiplex, Heine Medin, Ifjúsági - 2018 évi tevékenységéről és az elkövetkező időszak feladatairól  
Ea.: **Márkus Mária Noémi**, pályázat megbízott
3. Tájékoztató a „Bokréta” apartman ház Erzsébet program lebonyolításáról a 2018 évi tevékenységéről az elkövetkező időszak feladatairól  
Ea.: **Kovács Anna** megbízott gondnok
4. A „Kéz a kézben” támogató szolgálat működésével kapcsolatos jelentés  
Ea: **Kovács Henrietta** szolgálatvezető
5. Meghívások értékelése elkövetkező idők meghívásairól  
Ea: **Deáki Imréné** irodavezető
6. Indítványok, javaslatok, egyéb

### **V-3/2018.(IX.05.) sz. HATÁROZAT**

A vezetőség egyhangú **7 fő igen szavazattal**, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megszavazta az előzetesen megküldött és a levezető elnök által ismertetett napirendi pontokat. Indítvány javaslat más napirendi pontra nem érkezett.

**Bukta László elnök:** Köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat. Az elnökségi tagokból jelen lévő **7 fő**, megállapította, hogy az ülés határozatképes.

### **1.) Tájékoztatás az előző elnökségi ülés óta történetéről**

Egyesületünk ismét nagy sikerrel rendezte meg a már hagyományos „szünidő búcsúztatót” amit minden év augusztus utolsó hétfőjén rendezünk meg a mintegy 40 fő gyerekek és kísérőik elismerően nyilatkoztak rendezvényünkről. Elnökünk elismerését és köszönetét fejezte ki, a rendezvényt előkészítő dolgozóink felé.

A „digitális jövőnkért” nevű infokommunikációs tanfolyam indul október 4-től Kolléganőnk Márkus Mária Noémi szervezte a résztvevőket illetve tájékoztatta a érdeklődőket. a kiakasztott tájékoztató az életkor megjelölés 16-tól 65évig. A sokakat érintő tanfolyamon a résztvevőknek biztosítanak eszközöket úgymint mobiltelefont, tabletet és laptopot, mobiltelefont . A tanfolyam tervezett vége október 30. Az előadások alkalmanként 7 szer 45 perces órákkal lesz lebonyolítva. Augusztus 29.én Dr Kertész Mátyás és Bukta László vett részt városunk testületi

#### **V-4/2018.(IX.05.)sz. HATÁROZAT**

Az elnökség 7 fő igen szavazattal tartózkodás és ellen szavazat nélkül megszavazta az a pályázat elkészítését ahol az érdeklődők a leggyakrabban használt informatikai eszközökkel (számítógép/laptop, Tablet, mobiltelefon ismerkedhetnek meg

#### **V-5/2018.(IX.05.) sz. HATÁROZAT**

Az elnökség 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a beszámolót az előző ülés óta történetéről.

### **2. Tájékoztató a klubok szekciók-Reuma, Sclerosis Multiplex, Heine-Medin, Ifjúsági -2018 évi tevékenységéről és az elkövetkező időszak feladatairól**

Reuma klubunk aktívan működik kirándulásokat szerveznek és valósítanak meg. Közös nyársalással és egyéb programokkal színesítik a klub működését. a fentebb említett „ Infokommunikációs tanfolyamon többen is részt kívánnak venni.

Széphalmi rendezvényen három reuma klubtag szerepel, mind a három saját verssel.

Rendezője a Mozgáskorlátozottak sárospataki és Zemplén térségi egyesülete. Ideje : Szeptember 22. A rendezvény XII. kulturális találkozó és kiállítás néven lett meghirdetve.

Ugyancsak meghívást kaptunk, esélyegyenlőségi napra, melyet 2018 szeptember 08.án rendez meg a Mozgáskorlátozottak kazincbarcikai egyesülete aki teheti vegyen részt a kazincbarcikai rendezvényen, kérte Bukta László elnök egyesületünk biztosítja a szállításhoz szükséges járművet

### **3. Tájékoztató a pályázatok előkészületeiről –G.I.N.O.P. –MEOSZ, ifi ebből adódó feladataink**

GINOP-os pályázat meg lett ítélve, megbízott szolgálatvezetőnknek, Kovács Henriettának ami 7 hónapig 70%-os támogatást takar, ami után támogatás nélkül 4 hónap foglalkoztatás, kötelező Erdős Marietta elmondta, a MEOSZ ifjúsági pályázatán 300 ezer forintot lehetett pályáznunk. a sikeres pályázat után, szünetidő búcsúztatónk már teljesen elő van készítve.

### **4 Szociális üdültetési feladatok „Bokréta” apartman ház leterheltségeiről**

Teles leterheltségről beszélhetünk üdülőnkkel kapcsolatban . a vendégek „rendesebbek „ mint tavaly mondta el Kovács Anna megbízott üdülőgondnok. a vendégek elégedettek az ellátással illetve magával az üdülővel is. Néhányan hiányolták a wifi-t. bár ezt sehol nem reklámoztuk többen emlékeznek úgy, hogy látták a honlapon a vezeték nélküli lehetőséget. sajnos üdülőnk nem rendelkezik ilyenfajta internet eléréssel. A Hajnal hotel reggeliztetni üdülővendégeinket svédasztalos reggeli lehetőséggel az intézmény felajánlotta üdülővendégeinknek az egyszeri ingyenes masszírozást, amit meg is kapott mindenki, aki igényelte a vendégek ,elismerően nyilatkoztak erről a lehetőségről is

### **5. Indítványok javaslatok, egyebek**

Megszerveztük csapatépítő tréningünket Lillafüred-Miskolc úticéllal mondta el Ducsai Judit Ebédelni, Lillafüreden fogunk, utána Miskolc vadasparkba megyünk. Tagkönyvét mindenki hozza magával mert a kisvasúton és több helyen is kedvezményes jegyet kaphatunk. a kirándulás közben maradjunk együtt a lemaradókat várjuk be. hazaérkezés délután öt óra körül

Mezőkövesd 2018. szeptember 12

.....  
**Panyi Tünde** hitelesítő

-----  
**Márkus Mária Noémi** hitelesítő

.....  
**Lázár Szilárd** jegyzőkönyvvezető